
 

Uitslag Enquête online De Klimboom 

Thuisonderwijs eerste periode t/m 11 mei 2020 
36 respondenten 

 

 

 

 

 

0% 11%

22%

50%

17%

Het is voor mij duidelijk wat school van mij 
verwacht bij het thuisonderwijs 

Helemaal niet mee eens Niet mee eens Neutraal

Mee eens Helemaal mee eens

3% 6%

14%

58%

19%

Ik heb duidelijk zicht op het werk van mijn 
kind

Helemaal niet mee eens Niet mee eens Neutraal

Mee eens Helemaal mee eens

3%
11%

22%

36%

28%

Ik moet mijn kind echt aansturen in de 
schooltaken 

Helemaal niet mee eens Niet mee eens Neutraal

Mee eens Helemaal mee eens



 

 

 

 

 

Gemiddeld genomen zijn de kinderen 150  minuten per dag bezig geweest met thuisonderwijs 

 

Opmerkingen samengevat Aantal x  

De combinatie van schoolwerk, mijn eigen werk en de thuissituatie vond ik lastig  5 

Petje af voor school en de meeting die beschikbaar zijn gemaakt door de juffen 4 

Verschil in uren en hoeveelheid leerstof tussen de kinderen (groepsverschil) merkbaar 3 

Bij het jonge kind ook veel nadruk gelegd op buitenspelen en zelfvermaak, online lastig 2 
Onvoldoende overzicht door verschillende communicatiemiddelen en plekken waar materiaal te 
zoeken, ook het nakijken soms lastig (Alles in 1) 2 

De slechte kwaliteit van het internet in het buitengebied en de overlap tussen online bezig zijn voor 
de kinderen lastig - betere afstemming groepen 2 

Digitale klas werkt eigenlijk alleen in kleine groepjes en dan moet je er als ouder nog naast zitten  1 

De eerste weken was de begeleiding te weinig de laatste twee weken is het prima 1 

Vaker gebruik maken van de digitale mogelijkheden  in het normale onderwijs 1 
 

 

3% 5%

22%

53%

17%

Er is voldoende ondersteuning vanuit de 
school

Helemaal niet mee eens Niet mee eens Neutraal

Mee eens Helemaal mee eens

0% 11%

8%

45%

36%

Ik heb voldoende werk voor mijn kind

Helemaal niet mee eens Niet mee eens Neutraal

Mee eens Helemaal mee eens


